

建筑工地农民工人人享工伤保险

可按建设项目参保,费用由用人单位缴纳

本报5月20日讯 (记者 崔立慧) 5月20日为山东省工伤保险集中宣传活动日,当天,东营市人社局相关科室在东城百货大楼及部分建筑工地进行了宣传。此次宣传中,建筑业参加工伤保险成为不少人关注的热点。根据相关文件,不能按用人单位参保,建筑项目使用的所有职工,可以按照建设项目参加工伤保险。建设项目的工伤保险期限与《建设工程施工合同》规定的合同工期一致。

据了解,以往对于流动性较大的建筑业农民工只能通过商业保险为自己购买一份保障,而在实际生活中,真正为自己购买商业保险的农民工少之又少。一旦发生工伤,不能参加工伤认定,不能享受工伤待遇,给个人及家庭带来沉重的负担。

根据人力资源社会保障部、住房城乡建设部、国家安全生产监督管理总局、全国总工会《关于进一步做好建筑业工伤保险工作的意见》,今年起将把建筑业从业者纳入工伤保险范围。建筑施工企业对相对固定的职工,应按用人单位参加工伤保险;对不能按用人单位参保、建筑项目使用的所有职工(包括总承包单位和依法分包的专业承包单位、劳务分包单位使用的农民工,但不包括已按用人单位参加工伤保险的职工),按建设项目参加工伤保险。

据介绍,按建设项目为单位参加工伤保险的,应在建设项目所在地参保。此外,建筑业农民工根据所供职的建设项目,“可以同时多个项目中参保,在何处发生工伤,在何处享受工伤待遇”,市人社局工伤保险科工作人员介绍。

按建设项目为单位参加工伤保险的,以项目工程总造价的一定比例计算缴纳工伤保险费。在建工程项目,以剩余的项目工程总造价的一定比例计算缴纳工伤保险费。

根据《社会保险法》、《工伤保险条例》相关规定,职工参加工伤保险,所有费用由用人单位缴纳,职工个人不缴费。

建筑工地按项目参加工伤保险后,工伤保险将覆盖项目使用的所有职工,包括专业承包单位、劳务分包单位使用的农民工。即本建筑工地按项目参加工伤保险后,在本建筑项目施工过程中发生事故经认定为工伤的,均可按照《工伤保险条例》的规定享受工伤待遇。

按建设项目为单位参加工伤保险的,建设项目的工伤保险期限与《建设工程施工合同》规定的合同工期一致,即自建设工程开工之日起至合同竣工之日止(在建工程项目的工伤保险期限自参保之日起至合同竣工之日止)。提前竣工的,建设项目的工伤保险期限在工程竣工之日终止;合同工期延长的,承包单位于合同工期到期15日前向参保地社会保险经办机构办理建设项目工伤保险期限顺延手续。

按建设项目为单位参加工伤保险的房屋建筑和市政基础设施工程,建设单位在办理施工许可手续时,应当提交建设项目工伤保险参保证明,作为保证工程安全施工的具体措施之一;安全施工措施未落实的项目,住房城乡建设主管部门不予核发施工许可证。

对没有依法参加工伤保险的建筑施工企业,住房城乡建设行政主管部门不予颁发安全生产许可证。对已取得安全生产许可证后未按规定缴纳工伤保险费的建筑施工企业,由住房城乡建设行政主管部门依法暂扣或吊销安全生产许可证。



东营市人社局工作人员进行建筑业参加工伤保险宣传。本报记者 段学虎 摄

戴上紫手环 提醒自己别抱怨

19日,石油装备与机电工程学院在东营职业学院第三餐厅门口举办了“二十一天不抱怨”之紫手环活动。本次活动的参与者都戴上一个特制的紫手环,只要一察觉自己有抱怨行为,就将手环换到另一只手上,以此类推,直到这个手环能持续戴在同一只手上21天为止。此次活动一开展,就得到同学们的热情欢迎,纷纷积极参与。“二十一天不抱怨”之紫手环活动,不仅为参与者个人摆脱身边的抱怨提供了一个机会,更是希望加强大学生拥有积极良好心态。

本报记者 张小倩 摄影报道



双色球送奖忙 东营两彩友喜摘二等奖

四五月以来,福彩双色球开奖速度迅猛,一浪高过一浪的中奖潮,让很多彩友赚了个盆满钵盈。647万元的双色球一等奖让东营彩友又一次领略了双色球的魅力,点燃了彩友的购彩激情。近日,两位来市福彩中心兑奖的彩友虽然没有中得头奖,不过仍然幸运揽获了奖金不菲的二等奖。

谈及这次赢得大奖,小刘难掩心中的喜悦。在4月28日,随便机选的一张双色球彩票竟然赢得二等奖一注,这让他激动不已。据悉,小刘的这张幸运彩票来自于河口仙河镇团结小区的37050332站点。中奖当天下午,小刘和同事正好路过这家站点,喜欢购彩的同事想起自己的彩票还没来得及兑奖,于是便走进站点。就在核对完彩票后,小刘发现当天是双色球的开奖日,心想既然来了,就买上几注,于是就花了10元钱机选了5注双色球彩票。在当晚的双色球地2015048期的开奖后,彩票的第四注号码与当期开出的中奖号码只有蓝号一号之差,小刘才意识到自己中奖了,而当时的二等奖奖金高达202287元。值得一提的

事,当期开出的蓝号10,出现在小刘购买的彩票第二注里。如果这个号码往下移两个位置,那么小刘中得的就是575万元的超级巨奖。

林先生是一名70后的生意人,三年前开始购买福彩双色球,基本上期不落。说起投注方式,他介绍说,每期都会观察号码走势图,购买彩票前也会研究前一期的开奖号码,对比近期开奖号码后,再选出较为心仪的号码进行投注。对于此次中奖,林先生表示,虽然自己隔三岔五的中点小奖,但是这次中得二等奖1注,四等奖24注,五等奖90注,奖金总计159711元,一张彩票注注有奖,真是很过瘾。陪着林先生来兑奖的东城胶州路公交公司对面的福彩第37050713号站点站长说,林先生是老彩友,心态特别好,这次中奖也是在意料之中。

随着福彩双色球647万元在东营的诞生,彩市呈现出一片购彩狂潮。复式、胆拖、倍投东营彩友向千万、亿元大奖发起冲击,相信中奖惊喜随时都可能在东营上演,让我们一起期待大奖的到来。(张亚萍)

26岁小伙患白血病急需救治 东营福彩传递爱

“利津县明集26岁小伙张洋洋,身患白血病,为配合治疗已经花费近20万元。希望社会各界爱心人士能帮帮他,救救他,给他一点希望。”近日,这样一条爱心微博在圈里不断传递转发,张洋洋的病情牵动了很多人和网友的心。

5月12日,东营福彩把4000元的福彩爱心救助金交到了张洋洋父亲的手中,据张洋洋父亲介绍,在2014年12月张洋洋查出患有慢性粒细胞白血病以来,短短几个月的时间,其病情一再加剧,4个疗程20万元的化疗、药物费已花光了家中所有积蓄,以及父母从亲朋好友处借来的救命钱。

沈阳音乐学院,连续三年获得国家励志奖学金,刚刚做了十个月的摄影记者,儿子就是全家人的骄傲和希望。面对儿子突如其来的疾病,

张洋洋的父亲说,自己每天都生活在痛苦中,“怎么也没想到孩子会得这种病,他还那么年轻,才刚毕业,事业也刚刚起步,一米八多的小伙子怎么能说垮就垮掉了呢?”

张洋洋的母亲曾动过脑瘤手术,因后遗症干不来重活,平日就靠父亲种地和打零工来赚取些家用。现在因为儿子的病需要人照顾,也不能出去打工家庭生活十分困难。不过张洋洋的父亲说,孩子还年轻,还有很多事情要去做,哪怕还有一丁点的希望,全家都不会放弃。

疾病无情人有情,东营福彩也时刻关注着这个年轻优秀的大男孩,希望4000元的福彩爱心救助金在帮他们解决暂时的生活困难的同时也把一份鼓励和温暖送给他们全家。(张亚萍)



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



东营福彩微信平台



“蘑菇大战奖上奖·喜气羊羊欢乐送”加奖促销活动

面值	彩票名称	参与奖等	派送彩票金额
10元	蘑菇大战	1等奖30万元	10000元
		2等奖5000元	2000元
		4等奖500元	100元
		6等奖100元	50元
5元	喜气羊羊	1等奖10万元	5000元
		2等奖1000元	1000元
		4等奖100元	50元
		6等奖25元	5元

活动时间
2015年5月18日
至
6月18日

- 活动期间,凡在东营市福利彩票销售站购买表中两款“刮刮乐”即开型福利彩票并中得相应奖项者,除获得常规奖金外,同时获赠相应金额的刮刮乐即开型福利彩票。
- 中奖者在购票销售站领取赠票并按要求在中奖票后填写姓名和身份证号码,否则不予赠票。
- 中奖彩票交由销售员保存,作为兑奖和赠票凭证备查。

刮刮乐在手,惊喜总会有

福彩刮刮乐促销“彩虹计划”第三季,更多惊喜期待中……

